

Опис навчальної дисципліни вільного вибору

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 1 «Адвокатура України»
Освітній рівень	перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо професійної програми	081 Право/Право
Форма навчання	Денна (очна)
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 3 семестр, один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год. (10 год. лекції / 20 год. практичні)
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кримінального права і процесу
Автор дисципліни	Кондратішина В.В.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	На базі отриманих знань з курсів «Конституційне право», «Судові та правоохоронні органи», «Кримінальне процесуальне право», «Цивільне процесуальне право», «Господарське процесуальне право», «Адміністративне процесуальне право».
Що буде вивчатися	Основні поняття та організаційні форми діяльності адвокатури України, засади організації та діяльності адвокатури; правовий статус адвоката та його складові, функціонування системи органів адвокатського самоврядування, здійснення адвокатської діяльності та перспективи подальшого розвитку інституту адвокатури в контексті судово-правової реформи, розвиток законодавства про адвокатуру та дотримання міжнародних стандартів у цій сфері, окремі види адвокатської діяльності.
Чому це цікаво/треба вивчати	Отримані здобувачами вищої освіти знання дозволять краще зрозуміти побудову органів адвокатського самоврядування, функції та повноваження адвокатів у сфері представництва та захисту інтересів фізичних та юридичних осіб.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Очікувані результати навчання (РН). Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв'язання (РН2). Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел (РН3). Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми (РН4). Використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного та всебічного встановлення певних обставин (РН8). Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контексту (РН13).

	<p>Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової системи (PH18).</p> <p>Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права (PH 19).</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>За підсумками вивчення освітнього компонента «Адвокатура України» у здобувачів освіти повинен бути сформований відповідний набір загальних та спеціальних компетентностей.</p> <p>Загальні компетентності (ЗК):</p> <p>здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу (ЗК1);</p> <p>здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях (ЗК2);</p> <p>знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності (ЗК3);</p> <p>здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями (ЗК7);</p> <p>здатність працювати в команді (ЗК9);</p> <p>здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів) (ЗК10);</p> <p>здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні (ЗК11).</p> <p>Спеціальні компетентності (СК).</p> <p>Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, знання і розуміння структури правничої професії та її ролі у суспільстві (СК1).</p> <p>Цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння її правової природи (СК3).</p> <p>Здатність аналізувати правові проблеми та обґрунтовувати правові позиції (СК12).</p> <p>Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ (СК13).</p> <p>Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної етики, належного дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних та конфіденційної інформації (СК14).</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>Рекомендована література</p> <p>1. Адвокатура України: Книга 1. Організація адвокатури (з практикумом): Підручник у двох книгах/ за заг.ред.д.ю.н.,проф. заслуженого юриста України С. Я. Фурси та к.ю.н, доцен,Бакаянної Н. М. 2-ге вид. доповн. і перероб. 2021. 864 с.</p> <p>2. Загальний кодекс правил для адвокатів країн Європейського Співтовариства, прийнятий</p>

	<p>делегацією дванадцяти країн-учасниць на пленарному засіданні в Страсбурзі у жовтні 1988 р. URL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/994_343</p> <p>3. Закон України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» від 05 липня 2012 р. https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5076-17#Text</p> <p>4. Кондратішина В. В. Про деякі віктимологічні аспекти діяльності неспеціалізованих суб'єктів запобігання злочинам в Україні/ Кондратішина В.В.// Підприємництво, господарство і право. – 2017. – № 5. – С. 240-244.</p> <p>5. Кондратішина В. В. Щодо змісту та ролі у системі запобігання злочинам в Україні неспеціалізованих суб'єктів /Кондратішина В. В. // Науковий вісник Херсонського державного університету. Серія «Юридичні науки». – 2017. – Випуск 2. Т. 2. – С. 95-98.</p> <p>6. Адвокатура України: Навчальний посібник: У 2 кн. / За ред. Доктора юридичних наук, професора С.Я. Фурси. -К.: Видавець Фурса С.Я.: КНТ, 2007. – 940 с.</p> <p>7. Організація роботи адвокатури в Україні: навч. посіб. / Т.Б. Вільчик, О.М. Овчаренко, А.В. Іванцова та ін.; за заг. ред. І.Є Марочкіна. - Х.: Право, 2014. - 392 с.</p> <p>8. Святоцький О.Д., Михеєнко М.М. Адвокатура України: Навч. посіб. для студентів юрид. вищих. навч. закладів і фак. – К.: Ін Юре. -1997. –224 с.</p>
<p>Web-посилання на (опис дисципліни) си́лабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)</p>	<p>URL: https:// www.law.vnu.edu.ua</p>